

如何在建设现代化新普陀征程中有新作为大作为? 区人力社保局提出: 党建引领推进各项工作走在前作表率

本报讯(记者 丁琪蜜)日前,区人力社保局青年干部座谈会在普陀湾众创码头举行。会前,30位85后青年干部先后走访了园区内多家企业,聆听企业负责人讲述创业故事、分享创业经验。随后,大家围绕如何履职尽责、争先进步座谈交流,并在《修心经·强内核·逐千帆——致全区人社系统青年干部的倡议书》上签名,展现了人社系统青年干部主动作为、积极向上的精神风貌。

现代化新普陀中贡献自己的一份青春力量。”区就业管理服务中心就业服务科科长陈思吉说。这是区人力社保局提出打造“携手共富、激情共创、服务共享、和谐共行、踔厉共进”人者同舟·5G领航党建品牌,党建引领推进各项工作走在前作表率的一个缩影。

情共创,即培优树强创业苗圃,推动普陀湾众创码头提档升级、全域覆盖,把创业园建在一片田野上、一座座小岛上,打造没有围墙的创业园,营造更浓厚的创业氛围;人者同舟·服务共享,即做到服务均衡、优质共享,助企纾困、直达快享,便民服务、免申即享;人者同舟·和谐共行,即打造更加和谐的劳动关系,做到员工能安心、企业能安心、矛盾调处各方能暖心;人者同舟·踔厉共进,即抓好队伍建设,打造和谐、团结、有战斗力的领导班子,把中层干部培养成本行业、本部门、本领域的业务权威、行

家里手,把青年后备干部培养成为今后工作的主力军。据悉,今年该局将加快推进学习型、服务型、效能型、创新型、清廉型“五型机关”建设,以打造“携手共富、激情共创、服务共享、和谐共行、踔厉共进”人者同舟·5G领航党建品牌为抓手,扎实推进人社工作走在前、作表率,在建设现代化新普陀的征程中实现新作为大作为。

海天语思

直播带货,残疾人能行

□大力

我区日前举行首场主题为“关心关爱残疾人创业就业促共富”的公益助残直播活动,邀请一批身残志坚的强者走进直播间进行直播带货。在近2小时的直播中,张海斌的衬衫和西服定制、王志刚的海苔核桃酥、李鸿飞的蜂蜜和蜂皇浆、张瑞瑞和刘建民的优良水果,都取得了不俗销售业绩。这表明:直播带货,残疾人能行!

由于存在身体缺陷,残疾人的就业之路注定要比常人艰辛。事实上,残疾人就业难,更难在就业歧视与社会偏见。足不出户就可以直播带货,小小的直播间成为残疾人施展才华的理想舞台。

鉴于人们对残疾人就业的普遍支持态度,由残疾人主持的

直播带货或许会比屡见不鲜的网红主播更能赚得人气。尤其是推销手工制品,心灵手巧的残疾人当场示范,往往会有很强的震撼力。而且,残疾人本身也是不小的消费人群,残疾人亮相直播间,相互之间更易方便沟通。比如,用手语卖海鲜,显然能更好地向各地聋哑人推介普陀海鲜。

受疫情影响,我区水产销售纷纷寻求线上突围,但直播人才一时供不应求,能否把培养直播人才与帮助残疾人就业结合起来,如能两全其美,真是善莫大焉。当然,只有掌握相应的知识和技能,才能胜任直播带货。相关部门和残联组织应以这次公益助残直播活动为契机,切实做好授人以渔的组织培训工作,为更多残疾人走进直播间打开方便之门。

新闻视窗

送文体下乡 展健身风采

区武术协会日前组织开展今年首场文体下乡展示活动,来自我区各地的10支文体队伍在东港莲花洋广场展示了健身气功《八段锦》、42式太极拳、观音梭《渔家姑娘在海边》等精彩文体节目。活动旨在希望更多市民积极参与户外健身活动。(通讯员 邢学火)



消防演练 掌握技能

昨天下午,区机关事务管理中心开展消防培训演练。演练中,员工参与厨房油锅起火扑救及使用灭火器扑救初期火灾等实际操作,增强员工的安全意识,提升应对火灾突发事件的应急处置能力。(记者 胡晓 罗沛文 通讯员 姜珊)



未经批准擅自开展校外培训被查获

当事人被责令停止办学、退还违规所得,并处违法所得三倍的罚款

本报讯(记者 梁夏 通讯员 赵翊辰)日前,区综合行政执法局会同教育、公安等部门扎实推进校外培训市场专项整治行动,发现并处理了一起校外培训违法违规行为,这是自“双减”政策实施以来我区处罚的首个未经批准擅自开展校外培训案件。

据了解,根据群众举报,执法人员在沈家门街道某小区一教育培训机构进行实地检查时,发现该培训机构“无证无照”,对多名中小学生学习开展奥数、英语等学科类课后辅导行为,当即对当事人送达《责令改正通知书》。但复查时发现该培训机构

逾期未改正,仍在进行违法违规办学。经区综合行政执法局立案调查查明,当事人对9名学生进行小学英语及其它学科类辅导,收取学费(即违法所得)为人民币5600元。

依据《中华人民共和国民办教育促进法》第十二条、第六十四条相关规定,当事人被责令停止办学、退还违规所得,并处违法所得三倍的罚款,计人民币16800元。

下一步,我区将继续保持高压态势,打击各类违法违规教育培训机构,从严从紧加大监督处罚力度,切实推动“双减”工作落实到位。

眼下正是蚊子、蟑螂等病媒生物繁殖高峰期 家庭防“四害”专家来支招

本报讯(记者 梁夏 通讯员 胡静卫)气温逐渐升高,降水不时登场,眼下正是蚊子、蟑螂等病媒生物繁殖高峰期,家庭如何防治“四害”?记者日前采访了普陀城环卫服务有限公司四害防治站管理员邹元华,请他来支招。邹元华说,“四害”中对家庭影响最大的是蚊子,蚊虫危害严重,传播多种疾病,防治难度大,因此要从根源入手,清除蚊虫孳生地。蚊虫生长分4个阶段,前3个阶段都离不开水,因此要清除各种废弃的积水容器,不能清理的容器要倒置。如瓶罐、泡沫箱、花盆、拖盆等,避免雨水积存孳生蚊虫,不给蚊虫产卵机会。对室内有用的贮

水、水植盆景等,要定期每周换水1至2次,采取加盖密封或放养鱼类等措施,也是防制蚊虫的最佳方法。

邹元华表示,家庭灭鼠首先要做好防鼠措施,家里下水道口要设置防鼠网,封堵与外界相连的各种破洞及缝隙,堵住室内外鼠洞,防止老鼠从室外进入。日常还要注意清除生活垃圾、宠物粪便、腐烂的水果等,从源头防制蝇类孳生。家庭灭蟑螂方面,居民可从改善日常习惯方面着手,如取快递时尽量在户外拆开,避免外包装有卵或若虫携带入室。对室内蟑螂经常活动的重点部位,如橱柜、微波炉、冰箱、洗衣池等下部可布放粘蟑纸或灭蟑胶饵。

干培敏:坚守防疫岗位勇担当作奉献



□记者 徐丽佳

他们在社区防疫工作中不辞劳苦、冲锋在前、勇于奉献,赢得社区居民的称赞。东港街道文康社区工作人员干培敏就是其中之一。

日前,记者见到干培敏时,她正忙着向群众解释我区最新的疫情管控政策。一上午,干培敏的电话铃声几乎没停过,打完电话,她又忙着回复微信上办事群众的咨询。“像这样的咨询电话,社区一天最多能接到100多个。除了电话,我们还要关注微信留言,群众来咨询心里也比较急,我们看到都会第一时间回复。”干培敏告诉记者,电话中,群众最关心的问题还是能否出市、外出需要注意的事项、市外返回需要做哪些措施等。疫情防控政策经常在变,干培敏必须随时关注,并对相关细则烂熟于心,才能给市民最专业的解答。干培敏还是东港街道防疫专班成员,防疫专班主要负责核

辖区重点管控人员信息,处理相关防疫数据。“工作忙碌时,基本上每天都是在街道防疫专班度过,大家一起面对对接防疫工作,方便任务接收和问题反馈。”干培敏告诉记者,在防疫专班,她主要负责文康社区重点管控人员的信息核实。干培敏说,在核实过程中,经常会遇到各种各样的突发情况,比如,按照街道下发的人员名单进行核实时,有时电话那头并不是号码登记者本人,手机中显示的所有行程记录也是另一人,必须立马向上反馈该信息,以便及时更新重点管控人员的名单,不错漏一人。因为每天要打很多电话,工作时,干培敏的办公桌上时刻准备一杯水,以缓解喉咙的超负荷工

作。疫情防控容不得一点马虎,每一个电话都得核实清楚,每一个重点人员都得管控到位。在集中隔离人员入住隔离点后,干培敏还要整理重点管控人员的隔离点、隔离时间等相关信息,制成“一人一表”。防疫工作紧张时,干培敏不仅没有节假日,还需要24小时连轴转。疫情趋缓时,她又开始忙着引导辖区居民接种新冠疫苗,提醒相关人员做好核酸检测。“只要辖区安全稳定,我们的工作再辛苦都是值得的。”干培敏笑着说。



东港街道华锦苑49号、50号等16处房屋招租交易公告

于2022年6月15日起在<http://zsztb.zhoushan.gov.cn/>网上对东港街道华锦苑49号、50号等16处房屋招租。咨询电话:(0580)3821263 舟山市公共资源交易中心普陀区分中心 2022年6月9日

提高养老防骗“免疫力” 用心守护爸妈“钱袋子” 整治养老诈骗人人参与 平安普陀成果人人共享